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Tabnuua 1 — O0muit MOAY/Ib YIIPYTOCTH Ha MIOBEPXHOCTH HACHIU
o 10 Eoou/Ecpno s 3Havenwii Hno /]l

Ewmwp| 05 (06 |07 |08 (09 |10 |11 |12, (13 |14 |15 [16 |17 |18 |20 |22
7 0,28 1030(031(032]034(035(0,36 037038039039 (040 |0,41 | 042 | 0,43 | 0,44
8 0,26 10,28 (0,29 (0,31 0,32 {033 (0,34 035|036 (037038038 (039040 (041 | 0,42
9 0,25 (0,27 (0,28 ]0291]030]032)033]033]034 (035 (0,36 (0,37 (0,37 0,38 |0,39 | 040
10 (0,24 (0,25 | 0,27 | 0,28 | 0,29 | 0,30 | 0,31 | 0,32/| 0,33 10,34 |0,34|035 (0,36 037 (0,38 | 0,39
11 | 0,23 (0,24 )0,26 |0,27 (0,28 ]10,29 | 0,30 |{0,31)]0,32 0,32 (0,33 |0,34|035(0,35]0,36 | 0,37
12 | 0,22 (0,23 ]0,25|0,26 |0,27 0,28 |0,29 (03010311031 (032]033]033](0,34]0,35]0,36
13 | 0,21 (0,22 | 0,24 | 0,25 [ 0,26 | 0,26 | 0,28 | 0,29 | 0,29 | 0,30 ( 0,31 | 0,32 | 0,32 [ 0,33 | 0,34 | 0,35
14 | 0,20 | 0,22 | 0,23 | 0,24 | 0,25 | 0,26 | 0,27 | 0,28 | 0,29 | 0,29 |( 0,30 | 0,31 [ 0,31 | 0,32 | 0,33 | 0,34
15 | 0,19 (0,21 | 0,22 | 0,23 | 0,24 | 0,25 | 0,26 | 0,27 | 0,28 | 0,28 | 0,29 | 0,30 | 0,30 | 0,31 | 0,32 | 0,33
16 | 0,17 { 0,18 | 0,19 | 0,20 | 0,21 | 0,22 | 0,23 | 0,23 | 0,24 | 0,25 | 0,26 | 0,26 | 0,27 | 0,27 | 0,28 | 0,29




[Ipumep
Hcxonnwle JaHHBIC:
['pynna Harpy3ok — Az;
JIOpO’KHOE MOKPBITHE — KAlIUTaIbHOE YCOBEPIIEHCTBOBAHHOE;
TonmurHa U MOIYJIX YIIPYTOCTH CIIOEB JIOPOKHOMN OJICHKIBI:
BEPXHMUI CJION MOKPBITUS — IUIOTHBINA achanbrodeToH, h1 = 5 cm; E1 = 3200 MlIla;
BEPXHHUU CIIOM 0CHOBAaHUSI— MOPUCTHIN achanbTo0eToH, h2 = 8 cM; E2 = 2000 MlIlIa;
HIDKHUU CJI0OM OCHOBAHUSI— IECUYaHO-11Ie0eHOUHAasT cMeCh, hz = 25 cm; E1 = 240 MlIla;
TEXHOJIOTHUYECKHUI CIION — MPUPOAHAs IeCUaHO-TpaBHitHas cMech, hs = 15 cm; E1 = 150 MI1a;
['pyHT 3eMJISTHOTO TIOJIOTHA — TIECOK MEJIKHUI;
JlnameTp oTIieuarka Kojaeca pacdeTHoro aBromooms /1 = 37 cm;
TpeOyemsiit Mogyb ynipyrocTt Eosm = 255 MITa.

Tabnuima 2 — Moaynb ynpyrocTu rec4aHbIX TpyHTOB

Bua rpynra Monayns ynpyroctu, Mlla
[lecku KpynHBIE U TPABEIUCTHIC 130
[lecku cpeqHen KpynmHOCTH 120
[Tecku menkue 100




2 PacyeTr KOHEYHOH 0CAAKH U TOJIIMHBI HACBIITHOIO CJIOA

EH ET
B = (2
o E.m+E Kny (2)

Tabnuua 3 - Koadppuuuent m
h's/10 0,2 0,6 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5
m 0,198 | 0,496 | 0,658 | 0,761 | 0,817 | 0,854 | 0,876 | 0,892
h's/ 10 4 5 6 8 10 12 16 20
m 0,907 | 0925 | 0,938 | 0,953 | 0,963 | 0,968 | 0,977 | 0,988

h;—l = h +So6m—Hz[o
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PucyHnok 2 — HomorpaMmma jyist onpeaesieHust MOayJIsl yIpyrocTy TOp(ssHOTO OCHOBaHUS
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Pucynok 3- I'paduk ny1s onpenenenust kodgduimentra K
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Pucynok 4- I'paduk g5 onpeneneHus kodpduiiuenra 1



Tabnuna 4 - KoadduiueHnt n

hu/J1 <2,5 3,0 3,5 4,0 4.5

n 5 4 3 2 1,5

1.2 JlniHaMUYECKUM PaACUET 3EMIITHOTO TTOJIOTHA

1.2.1 OO01ume monoxeHus

ddaxt S dnon (3)
ddaxr = A(Dz (4)

A=IKun-1) (5)
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Pucynok 6 - I'paduk 115t onpeaeneHus: JMHAMAYECKOTro Ko duimenTa
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PucyHnok 5 - IlpenenbHo A0MyCTUMBIE YCKOPEHUS KOJICOAHUsI 36MIISTHOTO TIOJIOTHA:
[ - ycoBepI1I€HCTBOBAaHHBIX KAMUTAIBHBIX MOKPBITUH; I — oOneryennsix; I11 - mepexomnbix



JInHaMU4YECKUUN pacyeT MPOU3BOAUTCS B CIECAYIOIIEH
[IOCJIE0BATEIILHOCTH:

- OIIPEAEIACTCA YacTOTa COOCTBEHHBIX KOJIEOAaHUM HACKIITU HA TOP(HSIHOM
OCHOBaHUY;

- OIIpeJIeNISACTCS aMIUIUTYAa KOJeOaHUM HACKIIIH;
- BBIYMCJIIETCS YCKOPEHHUE KOJIeOaHUM MPOEKTUPYEMOM HACHIIH;
- OIIPEJICNISAIOTCS IPECIbHO JOIYCTUMBIE YCKOPEHHUS KOJICOaHU;

- IPOBEPSIETCS JOMYCTUMOCTh YCKOPEHUH KOJICOaHU IPOEKTUPYEMOM
HACHIIIY;

- HAMEYAIOTCs MEPONPUSATHS IO YMEHBIIICHUIO YCKOPEHUM KOJIeOaHuUs, €ClU
OHU IIPEBBIIIAIOT MPEACIBHO JIOMYCTUMbIE 3HAYCHUS.



1.2.2 OnpeneneHue 4acTOThl COOCTBEHHBIX KOJICOaHMI
HACBIITA HA TOP(HSIHOM OCHOBAaHUU

1-p1if ciyyaii: ha/hr > 0,5;
2-oit ciryyaii: h u/hr < 0,5.

J1J1s1 TIEpBOTO paCYETHOIO CITyYas:

=/ Empg (6)
\/ Ppacuhunol

J171s1 BTOpOTro pac4yeTHOrO Ciiy4vas:

®=1/hr, / Empg K. (7)
\/ pT(l +K2/3K1) K



(1 —p)?

Eup = Ex-y—0 (8)
K: = ha/h (9)
K. = pT/pH (10)

Tabmuna 3 - Koad@uuueHT oo

2ht/]1 Qo 2ht/]1 Olo 2ht/J1 0lo 2ht//1 0o

0,00 0,00 1,0 0,50 3 0,81 10 0,94
0,25 0,13 1,5 0,64 4 0,86 20 0,97
0,50 0,26 2,0 0,73 5 0,89 50 0,99
0,75 0,39 2,5 0,78 7 0,92 o0 1,00

he=h +So6m = Hoz[ +h’ (11)




I'= (pZl/Er)Knn (12)

1.3 PacueT ocaaku 3eMJISHOTO ITOJOTHA

So6m = Scx + Sor (13)
SOT - Z()&iOT hl) - ESiOT (14)

Tabnuna 4 - OTHOCUTENBHAS AePopMalns Aot

T, MIla Aot T, Mlla AOT T, Mlla Aot
0,001 1,00 0,006 0,55 0,011 0,20
0,002 1,00 0,007 0,45 0,012 0,15
0,003 1,00 0,008 0,37 0,013 0,10
0,004 0,82 0,009 0,30 0,014 0,05
0,005 0,67 0,010 0,25 0,015 0,00




Sex = Z}LiOT( hi - SiOT) (1 5)

Ppaca = Kohex + Po (16)
Acx = Sex/ (H - Sor) (17)
Ko=pu H(1-\ot) (18)

Po = pu (h + hre) + pi (Hhor - hrs) (19)

>\,0T = SOT/H (20)
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Pucynok 1 - HoMorpamma 15t onpeesieHusi 0CaJiKu TOP(PSIHBIX TPYHTOB
(mdpbl HA KPUBBIX — KOA(PDHUIIMEHT TOPUCTOCTH €)



PacdeT 7opoKHBIX HAChIIEH Ha CIa0bIX OCHOBAHMSIX

HNcxonHble TaHHBIE:

Kareropus noporu - I11;

- IOPO>KHAS Ok Ja — YCOBEPIIICHCTBOBAHHASI 00JIETYEHHOTO TUIIA;
-KOHCTPYKIIHSL IOPOXKHO#M OIEK/IBI: acPanbToOeToH Menko3epHucThiid — h, =3 em (E, ==3200
Mlla), acdansrobderon kpynHosepuuctsiii — h, =7 cm (E, = 2200 MlIa),
-iecyano-medeHoynas cmechb — h, = 15¢m (E, = 250 MIla), necyano-rpasuiitnas cmech — h, =
20 cm (E, = 180 MIla);
- TpeOyeMbIii MOTYJIb YIIPYTOCTH EO6111 =170 Mlla;
- TPYHT Hachiu — niecok menkuii (E =100 MITa);
- CPEJIHsIA IIOTHOCTD IPYHTA HACBIIN U MATEPUAIIOB OPOKHOM ofex bl p = 2,1 1/ M°;
- IJIOTHOCTD IPYHTa HACHIIIA BO B3BEIICHHOM cocTosiiuu p " =1,11/ M>;
-MOIIIHOCTh OOJIOTHBIX IPYHTOB: 0COKOBO-TpassiHon Topd —h, = 0,6 m (1, = 0,012 MITa),
ocokoBbIid Topd - h, = 1,2 m (1, = 0,011 MIla),
-0COKOBO-THITHOBBIN TOP® - h3 =1,8m (1'3 = 0,014 MIla);
- PacYeTHBIN MONEPEYHUK XapaKTePU3yeTCst CACAYIOIUMH rokazaressiMu: H = 360 cm; e =
10,0; P= 0,140 r/cm>; 1= 0,012 MIla;
- pabouasi OTMETKa HachInu h = 2,8 m;
- IyOKHa 3a5eranust TpyHToBbIX Both = 0,5 m:
- mapameTtpsl Harpy3ku p = 0,6; 1 = 37 cwm.



1 PacyeT NpOYHOCTH JIOPOKHOM O€KIbI U 3¢MJISTHOIO
MOJIOTHA

OnpenernsieM CpeIHEB3BEIIEHHBIN MOIYJIb YIPYTOCTH 1O (popmyrie

n
E h
Eo- 5 h "'5 h +. % il
cp 0 iﬁ* Hio
3200- 3 +2200 7+250-15+180- 20
E - =719 Mll]a.
cp 10 3+7+15+ 20

Jost otHOIICHHH E /E b0 170/719=0,24vu Hno/J1 =45/37 = 1,22

1o Taoxauie 1 Haxoaum E / E o6 tp =16.

Otcrona E o6t 719/16 = 45 Mlla.
Takum 00pa3zoM, TpeOyeMbIil OOIINI MOAYJIb YIPYTOCTH HA TOBEPXHOCTH

HachInu paBeH 45 Mla.



Tabnuna 1 - O61mumit MOAYJH YIPYTOCTH HAa MOBEPXHOCTH HACKIMH

Ccp 1o

EO6I_I_I / E cpoo AJIA 3HaueHu Hno / I[

Eyou »05 (06 (07 (08 (09 (10 (1,1 (1,2 (1,3 (14 (15 (16 (1,7 (1,8 |20 |22
7 (0280301031032 034(035]|036 (037038039039 (040|041 (042|043 |0,44
8 10260281029 (031]032|033]|0341035/(036]037(038]0,38|039]0,40 (041|042
9 (025(0,27 (0,28 (0,29 |0,30 032033033034 |035|036 (037 (0,37 (0,38 (0,39 |0,40

10 (0,24 (0,25 | 0,27 | 0,28 | 0,29 | 0,30 | 0,31 | 0,32 |0,33 0,34 |0,34 (0,35 (0,36 |0,37 0,38 | 0,39
11 | 0,23 (0,24 | 0,26 | 0,27 | 0,28 | 0,29 | 0,30 | 0,31 [ 0,32 | 0,32 [ 0,33 | 0,34 [ 0,35 | 0,35 [ 0,36 | 0,37
12 (0,22 (0,23 | 0,25 | 0,26 | 0,27 | 0,28 | 0,29 | 0,30 | 0,31 ({ 0,31 | 0,32 [ 0,33 | 0,33 [ 0,34 | 0,35 | 0,36
13 (0,21 (0,22 | 0,24 | 0,25 | 0,26 | 0,26 | 0,28 | 0,29 | 0,29 (0,30 { 0,31 [ 0,32 | 0,32 | 0,33 | 0,34 | 0,35
14 | 0,20 | 0,22 | 0,23 | 0,24 | 0,25 | 0,26 | 0,27 | 0,28 [ 0,29 | 0,29 ( 0,30 | 0,31 | 0,31 | 0,32 | 0,33 | 0,34
15 | 0,19 | 0,21 | 0,22 | 0,23 | 0,24 | 0,25 | 0,26 | 0,27 | 0,28 | 0,28 | 0,29 | 0,30 | 0,30 | 0,31 | 0,32 | 0,33
16 10,17 (0,18 | 0,19 | 0,20 | 0,21 | 0,22 | 0,23 | 0,23 | 0,24 | 0,25 | 0,26 | 0,26 | 0,27 | 0,27 | 0,28 | 0,29




2 PacueTr KOHEYHOH OCAIKH U TOJIUHBLI HACLIITHOTO CJI0A
PacueT ocanku S_ mpOM3BOIMM T10 (hopMmyIie
SOT =Z(}L10Thi)'
TI€E KiOT __OTHOCHUTENbHas AcdopMaliys i-ro OTIaBIMBaEMOr0 CJI0s TONIIMHOM hi.

Jlist onpenienenust A, Mcnionb3yem Tabmuity 2.

Tabnuua 2- OTHOCUTENbHAS AehopMaIis Aot

T, MIla Aot T, Mlla AOT T, Mlla Aot
0,001 1,00 0,006 0,55 0,011 0,20
0,002 1,00 0,007 0,45 0,012 0,15
0,003 1,00 0,008 0,37 0,013 0,10
0,004 0,82 0,009 0,30 0,014 0,05
0,005 0,67 0,010 0,25 0,015 0,00




Pe3ynbTarsl CBEIEM B CICAYIONTYIO TaOIUITY

h,, M 1, Mlla ior Sior = Mor;
0,6 0,012 0,15 0,6 -0,15=0,09
1,2 0,011 0,20 1,2-0,20=0,24
1,8 0,014 0,05 1,8-0,05=0,09
Sh=H=36 S =y(%_h)=
=0,42 m

Pacuer ocanku S_ IpOM3BOIMM TI0 hOpMyIIe

Sc>1< = 7\“C>I< (H B SOT)’

rae A__ - OTHOCUTEINbHAS e(hOPMAIIUSI CKATHS.

OTHOCUTEIBHYIO JIehOpPMAIIUIO CKATHUS OTIPEACIIsieM 0 HOMOTpaMMe —

pucyHnok 1. IlpeaBapurenbHo onpexaensieM napamerpbl K u P
K,=0,01p>" H(1-4_);

7\“OT = SOT/H;
P,=0,01[p (h+h )+p™ (HA_ -h)].




e p, %% — IUJIOTHOCTB TPYHTA HACKIIIA BO B3BEIICHHOM COCTOSTHUY;

P, — CpeAHsIs INIOTHOCTh TPYHTA HACHITIA ¥ MaTepHaJIOB JOPOKHOM
OJICKTbI;
h - pabouas oTMeTKa HACHIIY;
h - r1yOuHa 3ajeranusi TpyHTOBBIX BO/I.

I'B

A, =S /H=042/3,6=0,117;

K,=0,01p™ H(1-% )=0,01-1,1-3,6(1-0,117)=0,035;

P,=0,01[p,(h+h_ J+p™ (HA -h )|=
=0,01-[2,1(28+0,5)+1,1(3,6-0,117-0,5)] =0,068.

A, =032
S_=A_(H-S )=0,32-(3,6-0,42) =1,018.



£0,14 | £0,14
£0,13 | £0,13
£ 0,12 20,12
£0,11 \ x £0,11
0,10 10 | 8 6‘ 4 £0,10
£0,09 | £0,09
- 12 3
50,08 6 0,08
- £0,07
£0,07 \ T |

£0,06 ‘ £0,06
- isyvy\ \ C
AN
- £0,04
= 22 \

£0,03 \ 0,03
50,02 \ \ ~ \ 50,02
C \ -
£0,01 N £0,01
) 214 *‘\\:\.._b_:-;; I,

Aex 07060504 03 07201501005

Pucynok 1 - Homorpamma 15t onpeneneHusi 0CaJiku TOP(PSIHBIX TPYHTOB
(dpbl HA KPUBBIX — KOAPHUIIMEHT TOPUCTOCTH €)



dakTrdecKkuit MOIYNb YIIPYTOCTH HAa MOBEPXHOCTU HACKIU (MOTYJIb
YIPYTOCTU CUCTEMBI HACKITIb — OOJIOTHBIN IPYHT) OMPEACISAETCS
o gopmyiie
H E E
H T

E6 =
0oIn E.m+E Kny

rne E - Momyns ynipyroctu rpyHTa Haceiny, Mma (cm. 3a1anue);
E_ - Momynb ynpyroctu 60J0THOTO TOP(a, YIIIOTHEHHOTO MacCoi
HachIli, Mna (cM. pUCyHOK 2);
m — K03(PPUITMEHT, YYUTHIBAIOIINI OTHOCUTEIBHYIO TOJIIIAHY
HACBIITHOTO CJIOS hH' /I (cm. Tabmuiy 2);
K - KOMITJIEKCHBIN KO3(PQUITMECHT, yYUTHIBAIOIINN KOHEYHBIE Pa3MEPHI
cj10s Top(a ¥ pacpeaearonly0 ClTOCOOHOCTh HACKIITA
(cM. pucyHok 3);

N — KO3QOUIUEHT UBMEHEHU KOHTAKTHOTO HAIPSIKEHUS B CIIOSIX
Pa3JIMYHBIX )KECTKOCTEN, 3aBUCSIIMNA NIABHBIM 00pa3oM OT
OTHOIIIEHUS KE€CTKOCTEN, BEIPAXKAEMBIX MOIYJISIMHU YIIPYTOCTH
(cM. pucyHoK 4);

n — k03(PUIIMEHT, TPUHUMAEMBIN TTO TA0IUIIE 3.
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Pucynok 2 - HomorpaMmma mirst onpeaeneHusi MOIysl yIPYTOCTH
TOP(MSIHOr0 OCHOBAHUS



Tabnuna 2- Koadduiment m

h/l | 02 | 06 | 1,0 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35
m 0,198 | 0,496 | 0,658 | 0,761 | 0,817 | 0,854 | 0,876 | 0,892
h /0| 4 5 6 8§ | 10 | 12 | 16 | 20
m 0,907 | 0,925 | 0,938 | 0,953 | 0,963 | 0,968 | 0,977 | 0,988

rje h — BeicoTa Hacenu (h = 2,8 m; So6m — ocagka c1adoro OCHOBAHUS;

HHO — TOJIIMHA JIOPOKHOU OJICHKIbI.

So6

hH' =h+S . -H_

S _=85_+§
111 CK OT.

00

o= 1,018 + 0,42 = 1,44; hH' =28+1,44-0,45=3,79 m.
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Pucynok 3- I'paduk miist onpenenenus koagpdunuenta K
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Pucynok 4- I'paduk niist onpenenenust KoagppuireHTa 1



Ta6nuia 3- KoadduiueHt n

h, /1L

<25

3,0

3,5

4,0

4,5

n

5

4

3

2

1,5

[lo pucynky 2 B3aBucumoctu oT A =0,32up,=0,140 r/cm’

(cm. 3amanme) E_= 3,0 MITa . ITo Tabmume 2 npu hH' =3,79 (4M) m = 0,907.
ITo pucynky 3 npu hH' =3,79vuh /I1=3,6/0,37=9,7 K=0,075.
[lo pucynky 4 ipu E /E =100/3 =33,3 1 =0,16.

[To Tabauue 3 npu hH'/I[ =3,79/0,37=10,2n=1,3.

Boeraucisiem pakTiuecKuii MOy b YIIPYTOCTH Ha TIOBEPXHOCTH HACKIIN

H

E06H1=

E E
H T

Exm+E Kny 3:0907+100-0,075-1,3:0,16

100 -3

= 70,1 Mna.



[TostydeHHBIN MOIYJIb YIIPYTOCTH HA MOBEPXHOCTHU HACHINHU

E" _ =70, 1 Mna 6onbiie Tpedyemoro E" = 45 Mia, clie10BaTeIbHO
o011 o011 Tp

IMPUHATAs TOJIMHA HACKIIIM 00€CIIEUYUT IPOYHOCTD JIOPOKHOM OHCHKIbI.

3 IuHaMUYeCKHMH pacyeT 3eMJIAHOI0 MOJIOTHA
JIMHaMHU4YECKHUI pacueT CBOJIUTCS K COOJIFOACHHUIO CIIEAYIOIIErO YCIOBUS:

<
bakr — az[on,

IJe a, —YCKOPEHHE KOJICOaHUN MPOECKTUPYEMOM HACKIIIN Ha TOPQE;

dakr

a,., — IPEICIBHO JIOMyCTHMOE YCKOPEHHE KOJICOAHUI HACKIIIK Ha

Topde, onpeaeasieMoe B 3aBUCUMOCTH OT THIIA TPOECKTUPYEMOTO

MOKPBITHS ¥ YaCTOTHI KoJIeOAHUM HACHITIH (CM. pUCYHOK 5).



Yckopenue koje0aHnuil MPOEKTUPYEMOM HACKIIY HA TOp(e onpeaessieTcs
o hopmysie

a(paKT = A(DZ’

rjae A — aMIUIMTYy/Ia KoJIeOaHUI HACBINY;

® — KpyroBas 4aCTOTa COOCTBEHHBIX KOJI€OAHW HACHIIIH,

AMIUIMTYa KoJeOaHU HaChIY Ha Topde onpeacasaeTcs no GopMyie

A= I(KMH -1),
rie [ — ynpyruii nporud ToppssHOro OCHOBAaHUS, BEI3bIBAEMBII CTaTUUECKOM
Harpy3KoH OT KoJieCca pacu€THOTO aBTOMOOMIIS;

K . — AMHAMIIECKHH KOA(P(UIIUEHT, XapaKTEPU3YIOIINN YBEITUYCHUE

nporu0a 3a cyeT 3(pheKTa NOABMKHON HArpy3KH.



IIpu onpeaeaeHuy 4acToThl COOCTBEHHBIX KOJI€OAHUM HACHIITU
paccMaTpUBAIOTCS JiBa paCYETHBIX CIIyvasi:
1-d—h /h >0,5;
2-1—h /h_<0,5.
H T
JIJ1s1 IepBOro pacyeTHOIO ClyYyas 4acToTa COOCTBEHHBIX KOJICOAHUI HACKITTN

onpeaensercs mo hopmyie

W= \/Enpg/ PpacqthaO ;

IUJTsL BTOPOTO

o =1/h N[E, g/p (TFK,/3K JI(K,/K ),
IJ1e Enp — MIPUBEJCHHBIN MOAYIIb YIPYTOCTH TOP(Pa, yUUTHIBAIOIINI
OTCYTCTBHE OOKOBBIX IIE€pEMEIICHUI KOICOMIOMIEHCS TPHU3Mbl TOP(PSHOTO

OCHOBAHMUS;



g — YCKOpEHHEe CBOOOIHOTO T1aICHUS;
M — ko3 duieHT, onpeaenseMblii 1o rpaduxy (cm. m.2);
P —pacyeTHas Harpys3ka Ha OCHOBaHUE, KT/ cM?;

p
o, — koaddumueHT I'opOynoa_llocagosa, onpeensieMblii B 3aBUCUMOCTH  OT

0
orHomenus 2h _/J1 1o Tabnuiie 4;
K., K, - koo purmenTsl, onpesenseMpie Mo popmyIiam, MPUBEIACHHBIM HIDKE.
[IpuBeEHHBIN MOIYIIb YIPYTOCTH ONPEACISETCS 110 hopmyJie
_ 2
E =E([1-w/(1-2p),

r7e U - cpeanee 3HaueHue koddduimenta [Iyaccona s Topda, npuHUMaeTcs |

=0,35.



PacdeTHas Harpy3ka onpeaenseTcs no hbopMyie
pacu = KO}“C)K + PO’

rne P u K - mapamerpsl HarpysKH, cM. I.2;
kcm — OTHOCHUTENIBHAS 0CaJIKa C)KaTUS OCHOBAHUS,

7\“c>1< = Scm/(H B SOT)'
Kosddunuentst K, u K, onpenenstorest mo popmynam:

K1=hH/HT; I<2=pT/pH’
TIe hH — 0011128 TOJIIMHA HACBIITHOTO CJI0SI, CM;
p_ M p - COOTBETCTBEHHO CPEHSS INIOTHOCTH TOP(a M TPyHTA HACHIIH,
r/cm3.
hH =h+ SO6H1’

rie h — paboyas oTMETKa HACHIIIH.



VYrpyruii nporu® TophsHOTO OCHOBaHUSI ONPEACISAETCS 10 hopMyJie
[ = (pd/E JKnn,

rje p u /1 — mapaMeTpsl paC4ETHON HATPY3KH;

K, N1 n - cm. myHKT 2.

[Ipou3sBoauM pacuer:
-ONPENCIIIEM PACUCTHBIN CITydan

h =h+ Soom = 28 +3,79 = 6,59 M; h_= 3,6 m;

6,59/3,6 = 1,83.

Tak kak oTHOIeHUE OoJIbIIE 0,5, TO paccMaTpuBaeM MEPBbIil
PACUETHBIN CITy4ail.

OnpenernsieM NPpUBEICHHBIA MOAYJIb YIIPYTOCTH Topda

E, =E(1-W?%/(1-2p)=3-(1-035)2/(1-2-035) =42 Mna



Onpez[enﬂeM OTHOCHUTCIIbBHYIO OCAaZAKY CKaTHA

A =S_/(H-S )=1,018/(3,6 - 0,42) = 0,32.

C

OrnpenersieM pacyeTHYI0 Harpy3Ky

paca KA +P,=0,035-0,32 +0,068 = 0,079kr/cM? .

ITo Tabnune 4 onpenenseMm koddduiueHT I'opOyHoBa-IlocamoBa o,

IpeIBapUTEIbHO onpeaenus otHomenue 2H/J1=2 - 3,6/0,37 = 19,5.

Ta6nuna 4 — KoabduiumeHT oo

2H/J1 G | 2H/JT a | 2H/N aw | 2H/] Lo
0,00 | 0,00 1,0 0,50 3 0,81 10 0,94
025 | 0,13 1,5 0,64 4 0,86 20 0,97
0,50 | 0,26 2,0 0,73 5 0,89 50 0,99
0,75 | 0,39 2,5 0,78 7 0,92 0 1,00

o, = 0,97.




OnpenaenseM 4acTOTy COOCTBEHHBIX KOJICOaHHMI HACKITIH

® = \/Enpg/Ppvathao =\V4.2+981/0,079 659 0,16 097 = 22,6 cex’!
(ko3dunreHt n - cMm. 1. 2).

BeraucisieM ynpyruit mporu6 mo dhopmysie

[=(pa/E )Knn=(0,6-37/3)-0,075-1,3-0,16 =0,115 cm = 1,15 mm.
Koaddurments K, n,n - cm. 1.2,
OnpenaenseM aMIUIMTYAy KojeOaHui Hackinu A. JlmHamMudeckuii KO3 pUITUeHT
K s OTIPEJICIISIEM TIO rpauKy — pUCYHOK 5 B 3aBUCUMOCTH OT KO3 PUIIMEHTA
neMiupoBaHus |, KOTOPHIN paBeH 8,6/ o A1 IepBOIro pacueTHOIO ClIydyas u

0,33/E_- st Broporo. Tak Kak y Hac MEpBbIil paCUCTHBIN CITy4ai, TO

¥ =8,6/22,6 =0,38.
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Pucynok 5 - I'paduk 1151 onpeaeneHus: [MHaMru4ecKoro kodpduimenta
K .= 101




A= I(KMH -1)=1,15-(1,01-1)=0,0115 mm.
OnpenenseM YCKOPEHHUE TPOCKTUPYEMOM HACKIIIH
e = Aw?=0,0115-22,6°=5,87 Mmm/c*.
[IpenenbHO TOMYCTUMOE YCKOpEHUE KoleOaHu HAChIITU Ha Topde
onpeaessieM Mo rpaduKy — pUuCyHOK 6.
a .=26 MM /c?.
Tak kak a = 5,87 MM /c? < a .= 26 MM/c?, TO TOJILMHA HACHIIH 10

baxk
YCJIOBUAM JUHAMHUKH JOCTATOYHA.
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Pucynok 6- IlpenenbHo 10MyCTUMBIE YCKOPEHUS KOJIEOaHUs 3€MJISTHOTO MOJIOTHA:
[ - ycoBepI1IeHCTBOBAaHHBIX KaUTAJIbHBIX MOKPBITUH; I — o0neryennsix; I11 - mepexomaHbix



